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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

...و اه هناخ ترازو یتایلام یاه تیفاعم وغل هب هجوت اب 48 هدام3هرصبت غلبم زا شیب ربمت قح صوصخ رد

9365/4/30:هرامش
02/11/1379:خیرات
:تسویپ

مرتحم ریزو یزامن رتکد یاقآ بانج ناونع تفن مرتحم ریزو هنگنز یاقآ بانج 24/10/79 خروم 4/30-4272 هرامش همان
تایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد عوبتم ترازو یلاع ماقم 25/10/1379 خروم عاجرا بسح ییارادو یداصتقا روما

.دیدرگ حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 28/10/1379 خروم هسلج رد میقتسم یاه
:هک تسا نیا رب رعشم هدش دای همان دافم 
نیا هیو هدش کیکفت هب لباق " یگدوشخب "و " تیفاعم " حلاطصا ود نیب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق 51 لصا"
تیفاعم وغل رب رظان هک روشک لک 1379 لاس هجدوب نوناق 2 هرصبت "ع" دنب دافمو هعسوت موس همانرب ن وناق 58 هدام ،ظاحل

،دشاب یم دنراد یداصتقا تیلاعف هک ...و یتلود یاه تکرش  ،ییارجا یاه هاگتسد ،اه نامزاس ،اه هناخترازو یتایلام یاه
غلبم زا شیب میقتسم یاه تایلام نوناق 48 هدام ماهس ربمت قح قلعت بیترت نیاابو هدوبن یتایلام یگدوشخب وغل نمضتم
".تسا یفتنم اعوضوم رکذلاریخا هرصبت رد جردنم یاه تکرش هب تبسن روکذم هدام 3 هرصبت رد ررقم

تأیه یأر
نوناق 58 هدامو تفن مرتحم ریزو همان رد روکذم تادنتسمو لیلاد یسرربو هعلاطم اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه
هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناقو روشک لک 1379 لاس هجدوب نوناق 2 هرصبت ع دنب دافمو هعسوت موس همانرب

:دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب رظن لدابتو ثحب زا سپ و نآ یدعب یاه هیحلاصاو 66
لئاق کیکفت یتایلام "یگدوشخب"و "تیفاعم" تاحلاطصا نیب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق 51 لصا هک تسا تسرد
58 هدام بجوم هب نوچ نکل ،دشاب یم و هدوب رظن حمطم حلاطصا ود نیا کیکفت یتایلام تاررقم یارجا ردو تسا هدش
11 هدام عوضوم یاه هاگتسد هیلک یکرمگ قوقحو یتایلام یاه تیفاعمو تاحیجرت ،اه فیفخت هیلک موس همانرب نوناق
رارقرب یاه تیفاعم زا ریغ هبو یگنهرف یاه شخب درومرد زج یتلود ریغ یمومعو یبلاقنا یاهداهن ،تاسسوم ،نوناق نامه
هدش وغل حیرصت هب شرورپو شزومآ یسرد بتک هیهت یارب ذغاک تادراوو یراجت یللملا نیب یاه نویسناونک ساسا رب هدش
"یگدوشخب" حلاطصا دیق مدع فرص اذل ،تسا یتایلام تاحیجرتو اه فیفخت زراب قیداصم زا زین یتایلام یگدوشخبو ،تسا
تایلام نوناق 48 هدام 3 هرصبت عوضوم یاه تکرش هب هدام نآ مکح یرست مدع بجوم موس همانرب نوناق 58 هدام نتم رد
.دشاب یمن نآ یدعب یاه هیحلاصاو 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه

گیب یلعدمحم -هانپ یسابـع نـسح -یوضترم هللادسا -یقازردمحم -اقآ لآ شوـیراد -شخبرون ربکا یلع -یـعیمس ربکا یـلع
نا�اضر سابع-هدازدیعس یلعدمحم -روپ

هتسباو ینوناق داوم

شزرا ساسارب ینواعت یاهتکرش ]1[یانثتسا هب تراجت نوناق عوضوم یناریا یاهتکرش هیلک هکرشلامهس و ماهس - 48 هدام
...رشلا مهس ای ماهس یمسا
...موس همانرب
...79 لاس هجدوب
...نیناوق ریاس

1379/11/02 :دنس خیرات
30/4/9365 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

ماهس ربمت قح یگدوشخب*
یتلود یاهتکرش
یاهتکرش ربمت قح یگدوشخب*
یتلود
زور و تبث زور باستحا مدع*
تلهم ءزج ربمت قح تخادرپ
ینوناق
زا شیب ربمت قح صوصخ رد
هب هجوت اب 48 هدام3هرصبت غلبم
ترازو یتایلام یاه تیفاعم وغل

...و اه هناخ
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9365 :اروش یار
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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